
 



       

ПОЛОЖЕННЯ 
 

Про проведення індивідуальних усних співбесід з абітурієнтами 

у  ВСП «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини   Білоцерківського  

національного  аграрного  університету» 

 

1. Відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти 

в 2025 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 504 від 23 березня 

2026 року "Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти в 2026 році" (зареєстрований у Міністерстві юстиції України 15 квітня 2026 року за № 

510/45904) 

Порядок прийому до ВСП «Тульчинський фаховий  коледж ветеринарної медицини 

БНАУ»  у 2026 році відбудуться індивідуальні усні співбесіди з вступниками на основі базової 

загальної освіти та повної загальної освіти, що претендують на місця державного замовлення.  

2. Індивідуальна усна співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає очне 

або дистанційне, за рішенням ВСП «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини   

Білоцерківського  національного  аграрного  університету», оцінювання підготовленості 

(оцінювання знань, умінь та навичок) вступника з двох предметів, за результатами якої 

виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 (з кроком в один бал) або 

ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»); 

Для проведення  індивідуальних усних співбесід  наказом голови Приймальної комісії    

коледжу створюються комісії для проведення співбесід. 

Голови комісій готують і подають на затвердження голові Приймальної комісії коледжу 

програми індивідуальних усних співбесід, не пізніше 30 квітня. 

3. Вступні індивідуальні усні співбесіди проводяться, як в очній так і в дистанційній 

формі згідно з розкладом вступних випробувань. Вступники, які не з’явились на вступні 

випробування без поважних причин у зазначений за розкладом час, до участі у конкурсі не 

допускаються. За наявності поважних причин, підтверджених документально, вступники 

допускаються до складання пропущеної вступної індивідуальної усної співбесіди з дозволу 

Приймальної комісії у межах встановлених строків і розкладу проведення вступних 

випробувань. 

 4. Перескладання вступної індивідуальної усної співбесіди не допускається. Вступники, 

знання яких було оцінено нижче, ніж визначена Приймальною комісією та Правилами 

прийому кількість балів, необхідна для допуску до участі в конкурсі, або зарахування на 

навчання поза конкурсом до участі в конкурсі не допускаються. 

На вступних випробуваннях забезпечується спокійна і доброзичлива атмосфера, а 

вступникам надається можливість самостійно, у повній мірі виявити рівень своїх знань і умінь. 

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії коледжу до  приміщень, де 

проводяться вступні випробування у вигляді індивідуальної усної співбесіди, не 

допускаються. 

5. Бланки аркушів індивідуальної усної співбесіди Приймальної комісії зберігаються у 

відповідального секретаря Приймальної комісії  ВСП «Тульчинського фахового коледжу 

ветеринарної медицини БНАУ», який видає їх членам комісії з проведення індивідуальної 

усної співбесіди безпосередньо перед початком випробовування. 

6. Індивідуальна усна співбесіда з двох дисциплін проводиться не менше, ніж двома 

членами комісії з кожним вступником, яких призначає Голова предметної комісії, згідно з 

розкладом, у день випробувань та вибором вступника другої дисципліни. 

Під час співбесіди члени відповідної комісії відмічають правильність відповідей в аркуші 

індивідуальної усної співбесіди, який по закінченню співбесіди підписується вступником та 

членами відповідної комісії.  

 При проведенні індивідуальної усної співбесіди в дистанційній формі проводять відео 

запис співбесіди, попередньо отримавши згоду вступника.  



 



 


